KLAUZULA C05

(do Rozdziału III OWU Partner Przedsiębiorcy 2/2010)

Ubezpieczenie odpowiedzialności cywilnej za szkody w przedmiotach ruchomych znajdujących się w pieczy lub pod kontrolą Ubezpieczającego

§1. Przedmiot i zakres ubezpieczenia

Na wniosek Ubezpieczającego i po opłaceniu dodatkowej składki, z zastrzeżeniem pozostałych nie zmienionych niniejszą Klauzulą postanowień OWU Partner Przedsiębiorcy 2/2010, Aviva rozszerza zakres ubezpieczenia odpowiedzialności cywilnej deliktowej z tytułu prowadzenia wymienionej w polisie działalności o odpowiedzialność cywilną deliktową Ubezpieczającego - za szkody w przedmiotach ruchomych znajdujących się w pieczy lub pod kontrolą Ubezpieczającego, lub stanowiących przedmiot obróbki, naprawy, czyszczenia, lub innej czynności o podobnym charakterze, polegające na ich utracie zniszczeniu lub uszkodzeniu.

§2. Wyłączenia szczegółowe

Z zachowaniem wyłączeń zawartych w §31 i §36 z wyjątkiem §31 ust. 1 pkt 27 OWU Partner Przedsiębiorcy 2/2010 wyłączeniu z zakresu ubezpieczenia podlegają również szkody:
1) polegające na utracie rzeczy ruchomych nie wynikającej z ich zniszczenia lub uszkodzenia,

2) w pojazdach mechanicznych lub ich wyposażeniu albo rzeczach w nich pozostawionych,

3) w wartościach pieniężnych, papierach wartościowych, biżuterii, kamieniach szlachetnych, dokumentach, planach, zbiorach archiwalnych, filatelistycznych, numizmatycznych, dziełach sztuki lub innych przedmiotach o charakterze zabytkowym, artystycznym lub unikatowym.

